

寻访小区“新闻人物”“最美邻居”“书香家庭”……

“漯河晚报社区行”活动启动

□文/图 本报记者 陶小敏

一直以来,《漯河晚报》以“关注民生、服务百姓”为宗旨。

为了更好地服务市民,培养小区居民爱祖国、爱家乡、爱社区的情感,营造“小区居民一家亲”的良好氛围,近日本报联合康汇物业,将在淞江芳园西区举办“漯河晚报社区行”活动。

“漯河晚报社区行”活动包括“我行我秀”才艺展演,寻访小区“新闻人物”,寻访小区“最美家庭”,寻访小区“最美邻居”,寻访小区“书香家庭”,寻访小区“最美少年”,“谜语竞猜·图书漂流”活动,记者帮办和漯河日报社小记者专场等。

目前,“漯河晚报社区行”活动处于报名和推荐报名阶段。

市民推荐“新闻人物”

“我们小区有位老人,去年还是前年拾金不昧,还被咱《漯河晚报》报道过,这算是咱这次‘漯河晚报社区行’的新闻人物吧?”4月29日,淞江芳园西区一居民拨打本报新闻热线3139148,称想推荐一位新闻



段书领老人。

人物,但这位新闻人物的名字他记不清了,只知道有这么一回事。

接到这位居民提供的线索后,记者在本报稿件库中进行搜索,最终查到2017年12月6日,本报曾对淞江芳园西区73岁老人段书领拾金不昧的事情进行报道。

当时,段书领老人在公交车上捡到了一个钱包。随后,他跑了几个小区寻找失主。最后,他在交警的帮助下找到了失主,将钱包物归原主。

记者寻访段书领老人

段书领是淞江芳园西区的居民,但是,由于事过一年多,记者没有查到他的联系方式。怎么办?记者到淞江芳园西区寻找段书领。

4月29日,记者来到淞江芳园西区。首先,记者来到小区

本地社会 05

这个闺女

跑了好几个小区 老人找钱包主人

本报讯(记者 陶小敏)“我要感谢家住市南区淞江芳园西区的段大爷,他捡到了我的钱包,还按照身份证上的地址信息到处找我。最后通过交警帮忙找到了我。”12月5日,前在孟先生拨打本报新闻热线3139148称,这位好人叫段书领。孟先生告诉记者,12月5日上午11点左右,他在市南区湘江路与真山路交口附近坐上了100路公交车,走到淞江芳园西区下车。下车后,他到附近的一家超市买东西,结账时发现钱包不见了。这时,孟先生才意识到,钱包落在公交车上了。我赶紧跟公交集团的联系,还跑到真山路100路公交车总站询问,但工作人员查完后,公交车上并没有发现钱包。孟先生说,他还为此还拨打了110报警。“当天下午,我正准备去派出所办临时身份证时,接到了一名交警的电话,说我的钱包被一位孟先生找到了,他正在警署等我呢!”孟先生告诉记者。随后,孟先生到市南区湘江路与太行路交叉口的警署,拿回了钱包。“那先谢谢那几个小区的民警,没找到,最后来帮助我们了。”交警告诉孟先生。孟先生格外感动,他当场拿出200元钱感谢段书领,但被他谢绝了。当天下午,记者见到了捡钱包的段书领,73岁的他在市南区淞江芳园西区居住。“身份证上写着‘太行山路503号’,我住在我们小区附近,就在附近几个小区问,跑了几个小区,问了好几个人,都不知道503号是谁,我怕丢主着急,就赶紧报警。”段书领说,他找到了在警署执勤的交警,交警还为此还拨打了110报警。“当天下午,我正准备去派出所办临时身份证时,接到了一名交警的电话,这才联系到他。”

物业处。热心的物业公司工作人员,在查询小区住户登记信息后,找到了8位姓段的业主。但是,其中并无段书领的名字。怎么办?或许其中有段书领的亲人,先一一打电话。一个、两个……电话打到第八个,小区保安说,记者要寻找的段书领,正是这最后一个电话机主的父亲。段书领找到了!根据小区物业提供的信息,记者联系上了段书领老人,并来到段书领老人家中。

得知小区要开展“漯河晚报社区行”活动,段书领和老伴儿都十分开心。“小区是一个大家庭,通过活动大家的心会更齐,这个活动好!”75岁的段书领老人说,邻里和睦、互帮互助,对于每个在小区生活的人来说,都是一件高兴的事。他非常乐意参加此次活动,并会和老伴儿一起发动邻居们参加。



4月29日,为丰富群众文化生活、引领良好社会风尚,郾城区在市区黄河广场举办第二届“周末戏迷秀”选拔赛。选拔赛上,7个戏曲团队依次登台,《十九大精神开新篇》《铡刀下的红梅》《孝敬母亲》《扫黑除恶保平安》等节目精彩纷呈,赢得观众阵阵掌声。韵味十足的唱腔,更让观众大呼过瘾。

见习记者 党梦琦 摄



4月29日上午,郾城区新店镇在镇政府举办民间舞蹈大赛,来自全镇各村的12支民间舞蹈团队同场秀风采。伴随着欢快音乐,各具特色的舞蹈团队轮番登台,吸引大批群众前来观看。

见习记者 党梦琦 摄

老人摔倒骨折 热心市民救助

本报讯(记者 杨光 实习生 李潘)4月29日早上,在市区交通路沙河桥附近,60多岁的高女士骑电动自行车时摔倒,导致腰椎骨折。热心市民和景区保安发现后及时救助,帮忙拨打120急救电话、联系家人。

4月29日早上7点半,在市区交通路沙河桥西侧沙澧河风景区,高女士骑着电动自行车走在一条小路上。由于道路湿滑,一个不小心她摔倒在地。她强撑着身子想站起来,但没想到又一次摔倒。这次摔倒导致她腰椎疼痛不已。

高女士摔倒的一幕,刚好被附近一对夫妇看到。他们立即通知到景区保安谷新贵,并上前查看情况。



救助高女士。

本报记者 杨光 摄

“我闻讯赶到事发地点,看到高女士疼得脸色发白。几位热心市民正在帮她揉搓双腿,缓解疼痛,还有人拨打了120急救电话。”保安谷新贵告诉记者,问出高女士儿子的电话后,他帮忙通知了她的家人。几分钟后,急救车赶来,大家一起把高女士抬到车上。

经过检查,发现高女士摔倒后导致腰椎骨折,但没有生命危险。躺在病床上,回想起早上的一幕,高女士对记者说:“多亏这些好心人帮忙,向他们表示感谢。”



4月29日,为弘扬“爱国、进步、民主、科学”的五四精神,郾城区龙塔街道华山社区,组织青年志愿者到辖区多个小区开展“不忘初心、不负青春、爱心奉献”五四青年节主题活动。活动中,青年医疗志愿者为高龄老人义诊,为居民测量血压、血糖,指导慢性病患者如何用药。

本报记者 姚晓晓 摄

Advertisement for 'Women 365' (女人365) with contact information for recommendations and a slogan '身边好人' (Good people around us).